

## 哈尔滨市善良农妇周春玲面临非法庭审

【明慧网】哈尔滨市法轮功学员周春玲 2023 年 11 月 9 日正在工作时，被呼兰区国保大队和仁里街派出所警察绑架，非法关押在哈尔滨第二看守所构陷，2023 年 11 月 17 日被道外区检察院非法批捕。2023 年 12 月 20 日哈尔滨市呼兰区公安分局国保大队报的起诉，12 月 25 日道外区检察院邵孟男，非法起诉周春玲到哈尔滨市道外区法院。法官是宓诗墨。2024 年 2 月 7 日律师到道外区法院阅卷，法官宓诗墨透露可能判刑三年以上。

周春玲家住哈尔滨市呼兰区康金镇，是一位善良的农妇。她修炼法轮大法后，身心健康，道德升华，家庭和睦。周春玲曾遭冤狱 9 年，2002 年 12 月 20 日，周春玲在呼兰区康金镇许卜乡讲真相被绑架，后来被非法判刑十年，2003 年 7 月 15 日被劫入黑龙江省女子监狱，她在监狱遭受背铐、吊铐、戴刑具、上绳、罚蹲等迫害。◇

## 迫害法轮功 法网难逃



▲“藏字石”门票：2002 年 6 月，在贵州省平塘县掌布乡发现了距今 2.7 亿年的“藏字石”，巨石断面内六个排列整齐的大字“中国共产党亡”。中国的各路地质专家经实地考察后，一致鉴定石头上的字为天然形成。当时国内一百多家媒体做过相关报道，但都隐去了“亡”字。

## 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

### 黑龙江鸡西市法轮功学员马云 上诉遭维持诬判

黑龙江鸡西市 60 岁的法轮功学员马云，于 2023 年 4 月 22 日遭绑架、非法抄家、关押构陷，7 月 28 日被鸡西市鸡冠区检察院构陷到鸡东县检察院。2023 年 11 月 14 日被鸡东县法院非法开庭，诬判八年并勒索罚金二万元。马云提起上诉，鸡西市中级人民法院于 2024 年 1 月 24 日上午十点对马云上诉开庭，最终非法维持诬判。

鸡西市检察院公诉人余川（女）。

中级法院审判长刘洋。

审判员杨宗远、关昱。

### 黑龙江省海林市多位法轮功学员被绑架消息

1 月 30 日，海林市公安局国保警察和派出所警察，还有海林林业局公安局的警察及社区人员，带着搜查证到多名法轮功学员家非法搜查，问家里有没有大法资料，后将法轮功学员带到派出所做构陷材料。现在知道的有符雪菲、魏丽萍、亓惠玲、韩正花、李晓明。法轮功学员刘茹敏家被抄时她没在家，被骚扰的法轮功学员现在都安全回到家中。

听说还有几名法轮功学员也被骚扰。

### 黑龙江绥芬河市被绑架的王磊等法轮功学员情况

2024 年 1 月 18 日，黑龙江省绥芬河市（牡丹江代管市）警察绑架了五名法轮功学员：女性法轮功学员王磊和其他四名男性法轮功学员：李鹏、张忠、申玉国、姜峰，王磊被劫持到距离绥芬河 158 公里以外的牡丹江市看守所，其他四名男性法轮功学员被劫持到绥芬河看守所。

起因是法轮功学员通过不干胶



粘贴的形式传播法轮功真相。这一正常合法的行为却遭到绥芬河警察的绑架，法轮功学员的家属都聘请律师介入此案。王磊和李鹏夫妻被绑架失去人身自由后，家中有两个等待父母照顾生活和学习的两个男孩，一个上初中，一个上小学。

### 黑龙江省哈尔滨市法轮功学员那俊鹏被迫害

黑龙江省哈尔滨市法轮功学员那俊鹏，于 2023 年 4 月 25 日，被道外区南马路派出所警察绑架，已于 2024 年 1 月 25 日平安回家。

### 黑龙江哈尔滨市延寿县寿山乡田城、张怀宇骚扰法轮功学员

黑龙江省哈尔滨市延寿县寿山乡书记田城、大队支书张怀宇，这两个人去老去村里两位老年法轮功学员家去骚扰，让签字，老学员不签，头几天又去了，因为老年学员（女）今年面对面发年画和福字，他们两个举报，还去老年同修家里，让法轮功学员的老伴管一管，别让出来发，还骂骂咧咧的。这样没完没了去找，骚扰让签字。

### 黑龙江省八五七农场公安派出所警察骚扰刘英

2023 年 11 月 8 日下午，黑龙江省八五七农场公安派出所的五、六个警察，闯入法轮功学员刘英家中，没出示任何搜查证件，搜走多本法轮大法书籍和随身听、电脑、打印机，真相资料，真相挂件、现金（真相币）等私人物品。还打电话叫来多个不明身份的便衣人员前来助阵。可见他们做这种迫害良知的勾当心里的空虚与害怕。最后还要本人签字，本人拒绝签字。◇

# 黑龙江宁安市善良妇女陈雪艳被枉判三年半入狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省牡丹江市宁安市善良妇女、法轮功学员陈雪艳，二零二三年十二月十四日被海林市法院非法庭审，枉判三年半、勒索罚金一千元，她于二零二四年二月二日被劫持到黑龙江女子监狱继续非法关押迫害。

陈雪艳六、七十岁，她是一位普通的打工妇女。丈夫去世的早，为了孩子，她什么苦活累活都干，身体慢慢就累垮了，腿都变形了，肝疼。幸运的是，她炼了法轮功没多久，腿不疼了、肝不疼了，浑身有使不完的劲。她虽然并不富裕，却是尽己所能地帮助那些需要帮助的人：她帮助过找不到家的老人，帮助过丢失钱包无法回家的人，帮助过挨冷受冻吃不上饭的人，帮助过无家可归的人……尤其在这个“绝对不要扶起摔倒老人”的社会，她却能毫不犹豫地扶起一位又一位可怜的老人。像陈雪艳这样的



善良人，社会上不是越多越好吗？

然而，因为陈雪艳坚持真、善、忍信仰，因为她坚持讲真话，却被中共警察绑架、构陷。

据明慧网报道，二零二二年十二月十六日，陈雪艳与另外三位法轮功学员姜美玲、李金娥、董春波到宁安市卧龙山西岗子村给村民发放真相台历，被卧龙山派出所警察绑架、非法扣押，均于当天回家。

二零二三年八月十日，陈雪艳再次被警察绑架，被非法关押到牡丹江市看守所；八月下旬她被宁安市公安局构陷到海林市检察院。二零二三年十二月十四日，她遭海林

市法院非法庭审。

在所谓的庭审过程中，法官践踏法律程序，不许陈雪艳讲述自己修炼法轮功获得心身健康的事实，不许她讲述法轮功给社会带来的益处。而陈雪艳的辩护律师则明确指出，检方构陷陈雪艳的“罪名”没有任何法律依据。所谓公诉人是海林市检察院的罗金鹏；主审法官是海林市法院的闫俊龙。

陈雪艳被绑架后，几个月来，她弟弟一直在床上呼唤：“三姐，三姐啊，你快来啊！你怎么不来了呢？”六年前，陈雪艳的弟弟患脑溢血、手术后失去自理能力，需要人照顾。弟媳为了生活每天早出晚归的打工，侄女又远嫁他乡，陈雪艳一直无偿照顾弟弟。

海林市检察院和法院已经成为牡丹江地区五市一县（海林市、宁安市、穆棱市、东宁市、绥芬河市、林口县）专门迫害法轮功学员的专职司法机器。

## 刘金萍在黑龙江女监被剥夺如厕、睡觉等权利

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二四年二月一日，佳木斯市法轮功学员刘金萍的父母到佳市郊区司法局与刘金萍视频会见。通过会得知，刘金萍在黑龙江省女子监狱被限制上厕所、不许睡觉等非人手段折磨。此前连续三个月不能视频会见，郊区司法局借口视频设备坏了，其实就是监狱迫害所致。

刘金萍父母在视频会见时询问刘金萍目前在监狱里是否遭受迫害。刘金萍说，有两个犯人看着她，不允许她上厕所；当刘金萍睡觉时，两个犯人轮番在她耳边大声喊叫，使她无法休息、入睡，造成刘金萍头晕头疼，感觉头像要炸开了，很痛苦。因刘金萍坚决不配合转化，监狱就指使犯人迫害刘金萍。有见证人亲眼看到犯人杨敏对刘金萍扇耳光。

监狱用殴打、虐待进行强制转化

刘金萍被佳木斯向阳区人民法院非法判刑三年六个月，于二零二二年六月被劫持至黑龙江省女子监狱，一直被关押在“集训监区”严管迫害。

四十岁出头的刘金萍，长相白净、体态纤瘦，说话细声细语，令人很难想象柔弱善良的她每天生活在充斥着污言秽语的环境中，与那些真正违法犯罪的犯人生活在一起，她为了坚守信仰经常被那些受指使的犯人打骂。

自从刘金萍被劫持到监狱后，家属一度得不到她的任何消息。监狱对刘金萍进行强制“转化”，不许她打亲情电话，也不允许家属会见。为了解刘金萍在监狱里的情况，家属于二零二二年十一月向黑龙江省女子监狱提出了“信息公开

申请”，监狱没有答复，家属依法以行政复议、行政诉讼、举报等方式向省监狱管理局、省政府办公厅、省司法厅、省检察院等部门反映了刘金萍在狱中的遭遇。

二零二三年一月四日，刘金萍家属接到包组警察王鑫的电话，王鑫声称：现在监狱里的包夹、帮教都是职务犯；刘金萍没有牙膏、手纸用，生活基本用品都是同组人给她。还说刘金萍天天往裤子里面拉、尿，臀部被排泄物长时间浸湿，她们就把刘金萍裤子扒了用碘酒擦等……

听到狱警王鑫的话，家属感到更加担忧：刘金萍身心正常，为什么会平白无故往裤子里拉尿呢？现经刘金萍本人证实是“包夹”用不让人上厕所这种下流手段虐待她。

目前，刘金萍被非法关押在集训监区十组。（节选）◇